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16 ª LEGISLATURA 

 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 19 DE SETEMBRO DE 2022 

 

Às dezoito horas e trinta minutos do dia dezenove de setembro do ano de dois mil e vinte dois, 

iniciou-se a Quarta Sessão Extraordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente, 

Vereador Elísio Sgrott, que após a verificação do quórum regimental, declarou aberta a Quarta 

Sessão Extraordinária e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Renato Carlos de 

Figueiredo, a leitura da Ata da Trigésima Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da 

Décima Sexta Legislatura, realizada no dia doze de setembro do ano de dois mil e vinte dois. 

Pela ordem, o Vereador Deivid Rafael Aquino requereu a dispensa da leitura da Ata. Em 

discussão, não houve oradores e, em votação, o requerimento verbal formulado pelo Vereador 

Deivid Rafael Aquino foi aprovado. Na sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 

Trigésima Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, 

sendo a mesma aprovada, sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente declarou 

aberta a Ordem do Dia e registrou a presença dos Vereadores: Bruno Pacheco da Costa, 

Deivid Rafael Aquino, Elísio Sgrott, Gilberto Pereira, Humberto Carlos dos Santos, Leonir de 

Souza, Matheus Paladini Pereira, Michell Nunes, Renato Carlos de Figueiredo, Rafael Mello 

da Silva e Valdir Rodrigues. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei 

nº 5.483/2022 que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2023, e dá 

outras providências, bem como das cinco Emendas apresentadas ao Projeto. O Presidente 

consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação das Emendas 01, 04 e 05 

e contrárias as Emendas 02 e 03. Em discussão a Emenda 01, o Vereador Gilberto Pereira 

votou contrário a Emenda 01. Com a palavra, o Vereador autor da Emenda 01, Vereador Valdir 

Rodrigues, solicitou aos demais Vereadores que votassem pela aprovação da Emenda 01. Em 

votação, a emenda nº 01 foi aprovada, por maioria. Em discussão a Emenda 04, não houve 

oradores e, em votação, a Emenda 04 foi aprovada, por unanimidade. Em discussão a Emenda 

05, não houve oradores e, em votação, a Emenda 05 foi aprovada, por unanimidade. A seguir, 

o Presidente consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação do Projeto 

com as Emendas já aprovadas. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o Projeto 

com a redação alterada pelas Emendas 01, 04 e 05 foi aprovado, por unanimidade. Não 

havendo mais nada a tratar, passou-se ao Momento da Presidência, onde Presidente, 

Vereador Elísio Sgrott, convocou os Vereadores para a 31ª Sessão Ordinária que será levada 

a efeito no dia 19 de setembro, segunda-feira, às 19h30min, na Sede do Poder Legislativo, e 

agradeceu a presença de todos. Ato contínuo, declarou encerrada, às 19h19min, a 4ª Sessão 
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Extraordinária e solicitou ao Secretário que redigisse a Ata da mesma. 

Imbituba, 19 de setembro de 2022. 

 

                                 Elísio Sgrott 

                                   Presidente 

         Renato Carlos de Figueiredo 

                 Primeiro-Secretário 

 


